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Algemene ledenvergadering 25 november 2024 
 
Agenda 

 Opening  
 Notulen vorig jaar 
 Jaarverslag jeugd 
 Jaarverslag senioren 
 Terugblik voorzitter 
 Jaarverslag penningmeester 
 Kascontrole 
 Decharge bestuur 
 Begroting komend seizoen 
 Verkiezingen bestuur 
 Vaststellen contributie 2025-2026 
 Kantine 
 Rondvraag  

 

Opening  

 
De voorzitter (Huub Baijens) heet iedereen van harte welkom op de algemene 
ledenvergadering van seizoen 2023-2024.  
 

Notulen vorig jaar 
 
Er wordt geen gebruik gemaakt van de mogelijkheid tot stellen van vragen. 
 

Jaarverslag junioren (van het jeugdbestuur, door Ton van der Pol)  

 
Teams 
In het seizoen 2023-2024 zijn wij gestart met 16 jeugdteams, waaronder 4 
meidenteams. Bij de start van het seizoen telden we bijna 200 jeugdleden.  
 
Organisatorisch  
Het seizoen 2023-2024 zijn wij gestart met 4 bestuursleden: Bert Kocken (wedstrijd 
secretariaat), Silvia van den Heuvel (secretaris) Arjen van Santvoort (technische 
zaken), Ton van de Pol (jeugdvoorzitter). Gedurende het seizoen zijn Teun 
Verwegen en Rob van de Hurk het jeugdbestuur komen ondersteunen.  
 
Het jeugdbestuur wordt ondersteund door verschillende commissies, die zoals ieder 
jaar veel enthousiaste activiteiten hebben georganiseerd voor onze jeugdafdeling. De 
MO15 teams hebben zelfs meegedaan aan een internationaal toernooi in België, en 
ook de Pietentraining rond Sinterklaas was een mooie avond.  
 
Positieve ontwikkeling 
Gelukkig zien wij nog steeds een mooie instroom van nieuwe jeugdleden en dit zorgt 
ervoor dat wij als NLC’03 nog steeds een gezonde jeugdafdeling hebben. Het 
organiseren van Try out trainingen zullen wij blijven doen.  
 
Zorgelijke ontwikkeling  
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● scheidsrechters: Helaas merken wij wel dat het steeds lastiger is om voor iedere 
wedstrijd scheidsrechters te regelen. 
 ● Trainers: Het is lastig om goede en enthousiaste trainers te vinden voor onze 
oudere jeugdelftallen. Het vinden en opleiden van trainers blijft een van de 
belangrijkste aandachtspunten van ons als jeugdbestuur.  
● Materialen: afgelopen seizoen zijn wij ontzettend veel ballen kwijtgeraakt. De zorg 
voor onze materialen is echt een taak voor iedereen. Tel voor en na de training en 
wedstrijd het aantal ballen en het aantal pionnen en of hoedjes. Vertel de kinderen 
dat de netten geen klimrek zijn. En ruim het materiaal na de training en wedstrijd 
netjes op.  
 
Nawoord  
We willen iedere vrijwilliger bedanken voor hun inzet, die zij hebben getoond het 
afgelopen seizoen. Mede dankzij jullie hebben de jeugdspelers met plezier en 
voldoening kunnen voetballen. 
 

Jaarverslag senioren (door Jeroen Dousi) 

 

Dames 

In het seizoen zijn wij gestart met 3 teams: 

• Dames 1+2 

• Vrouwen 30+ 

Problematiek Seizoen 2023-2024 

o Dames 1 had redelijk stabiel seizoen 

o Dames 2 had veel problematiek 

o Net te weinig speelsters voor 2 elftallen 

o Veel tekorten op de trainingsdagen + Wedstrijddagen 

o Hierdoor trainer gestopt 

o Dames 2 zelf verdergegaan 

o Oplossing bij minder dan 5 dames trainen mee dames 1, anders zelf trainen 

o Kortom veel irritatie en problemen, maar seizoen afgemaakt 

o Dames 30+ stabiel seizoen gehad. Zelf opererend, goed seizoen gehad, 

o Dames voorbereiding seizoen 24/25 

o Dames 1+2 bij elkaar gevoegd.  

o Lange zoektocht geweest naar nieuwe trainer 

o Gerard en Rini uiteindelijk toch nog jaar trainer NLC’03 

o Voor seizoen 2025/2026 opzoek naar nieuwe trainer 

o Dames 1 terug naar 5de klasse 

Heren 3 t/m 6 

Seizoen 2023/2024 

o Stabiel seizoen gedraaid bij alle 4 de elftallen 

o Bijna alle teams konden met de aantallen hun wedstrijden voetballen, waarbij 

tekorten werden aangevuld door de teams onderling 
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o Heren 4/6 Problemen met het niveau van de competities 

o KNVB gaf geen oplossing 

o Teams waren ingedeeld in de laagste competities 

o Heren 3 kampioen geworden in 6de reserveklasse 

Voorbereiding seizoen 2024/2025 

o Heren 3/6 doorgeschoven naar heren 4/7 -> team uitgeschreven 

o Heren 3 doorgeschoven naar 5de klasse reserve 

 

Selectie Heren 

Seizoen 2023/2024 

o Gestart met 32 man 

• Heren 1 -> 5de klasse  

• Heren 2 -> 3de klasse reserve 

Heren 1  

o Begeleiding 

• Peter van Orsouw 

• Cocky Hesemans 

• Bram van Oorschot 

o Aanvulling vanuit 2 door blessures en tekorten 

o Peter heeft van 2de seizoenshelft door knieoperatie weinig er kunnen zijn 

o Trainingen overgenomen door Wesley, Jordy en Cocky 

o Uiteindelijk 6de geworden in de competitie 

 

Heren 2 

o Tekorten door aanvulling aan eerste elftal 

o Aanvullingen vanuit 3de elftal 

o Jordy besloten te stoppen als trainer 2de elftal 

 

Voorbereiding 2024/2025 

o Heren 1 

• Besloten niet door te gaan met Peter 

• Sollicitatie ronde geweest 

• Ronny van Dijk trainer NLC-seizoen 2024/2025 

o Heren 2 

• Trainer 2 grote zoektocht geweest 

• Henny Hol aangegeven het 2de te willen trainen 

• 3de klasse naar 4de klasse 

 

o Grote zoektocht naar spelers geweest 

• 4 nieuwe aanmeldingen bij NLC’03 selectie 



Notulen Algemene Ledenvergadering 2023– 2024 

  

• 4 Jongens lager gaan voetballen 

• Back-up bij 2de elftal 

 

o Nieuw orgaan die coördinatie selectie regelt 

o Jordy Engelhart 

o Erik Keurentjes 

o Arjen van Santvoort 

 

Extra punt scheidsrechters: wij zijn op zoek naar extra scheidsrechters binnen NLC. 

BK: Zorgen om de jeugdspelers die op zondag meevoetballen met de senioren, als 
ze spelers nodig hebben dit in overleg met de trainers. Graag rekening houden met 
speeltijd ½ wedstrijd spelen. 
 
 

Terugblik voorzitter 

Geertje Ploegmakers is de vertrouwenspersoon binnen de vereniging. In het seizoen 

2023-2024 waren er geen meldingen. 

De leden van de handbalvereniging worden binnenkort lid van NLC. Als NLC zijn we 

erg blij met deze samenwerking.  

Maarten Platenburg heeft zich aangemeld als onderhoudscoördinator van het 

sportpark.  

Federatie heeft een nieuw bestuur gekregen namens NLC is dit Gertjan Ruis 

vertegenwoordigd NLC. De bijdrage die federatie krijgt van Gemeente is de 

afgelopen jaren gelijk gebleven terwijl de kosten enorm aan het stijgen zijn. Hierdoor 

is de bijdrage die NLC van de federatie krijgt steeds lager. 

Teun Verwegen heeft de website van NLC vernieuwd waardoor de informatie weer 

actueel is. 

We hebben sinds kort een Community whatsapp groep opgestart waardoor we beter 

onze leden kunnen bereiken. 

TW: Vraag of we nog bij de federatie blijven omdat de we minder financiële middelen 

gaan krijgen van de Gemeente Oss?  

De federatie is zelf met een toekomstverkenning bezig. Als de gemeente Oss de 

bijdrage niet gaat verhogen, dan kan de federatie besluiten zichzelf op te heffen. Tot 

nu toe heeft N.L.C’03 voordeel van de federatie. Omdat vrijwilligers onderhoudstaken 

uitvoeren, blijft er budget over voor andere zaken. Tevens hebben wij nu meer grip 

op het onderhoud wat wordt uitgevoerd.  

 

 



Notulen Algemene Ledenvergadering 2023– 2024 

  

TvA: Vorig seizoen hebben we een robotmaaier op proef gehad hoe is de stand van 

zaken: De kosten van de maaiers voor de 3 sportparken bedragen ongeveer              

€ 75.000 de Gemeente Oss gaat hier niet aan mee financieren. Helaas is er 

momenteel geen budget om de maaiers aan te schaffen.  

TW: Heeft de handbalvereniging dezelfde rechten als de leden van NLC. De 

handbalvereniging staat helemaal los van NLC zij worden ook niet ingeschreven bij 

KNVB. Zij spelen 8 wedstrijden per jaar zij krijgen een kleedkamer tot hun 

beschikking en kunnen gebruik maken van de kantine. 

BK: Het verzoek om het handbalveld schoon te houden, geen schoenen 

schoonmaken op het handbalveld. De woensdagochtendploeg mag het gras, blad en 

modder niet meer het handbalveld opblazen dit kan gevaarlijk zijn omdat het 

handbalveld dan glad wordt. 

Jaarverslag Penningmeester (gepresenteerd door Huub Baijens) 

 
Resultaat seizoen 2023-2024 
 

 
 
De resultaten van het afgelopen jaar zijn slecht. N.L.C.’03 heeft een groot verlies 
geleden, die fors hoger is dan de prognose. Oorzaken van dit grotere verlies zijn: 
 

• Hogere kantine inkopen van € 10.000, terwijl daar geen extra omzet tegenover 
staat. 

• Stijgende algemene kosten (KNVB, huur sportpark, onderhoud). 
 
Het bestuur niet tevreden over het tekort en is een actieplan gestart tot verbetering. 
Met name de kantine resultaten zullen fors moeten verbeteren. Probleem is hier wel 



Notulen Algemene Ledenvergadering 2023– 2024 

  

dat er nog steeds geen kantinebeheerder is gevonden. We denken wel stappen te 
kunnen zetten met de inkoop: André van Erp zal de inkopen voor de kantine gaan 
uitvoeren.  
 
Extra inkomstenbron binnen NLC is het statiegeld van flesjes en blikjes. 
 
Mogelijke oplossingen die tijdens de vergadering gesuggereerd worden zijn: 

• Ouders gaan verplichten om op zaterdag een bardienst te draaien 

• Seniorenteams verplichten om bardiensten te draaien 

• Verhogen van de kantineprijzen 

• Organiseren van activiteiten in de kantine tijdens de winter- en zomerstop 
hierdoor extra inkomsten voor de club. 

• Op donderdagavond en zaterdag flessen bier te verkopen i.p.v. tapbier 
hierdoor heb je minder personeel nodig.  

 

Kascontrole 
Op dinsdag 12 november 2024 is de kascontrole uitgevoerd door Jasper de Man en 
Gert-Jan Ruis. Er zijn geen onregelmatigheden gevonden. De kascommissie heeft 
haar goedkeuring gegeven. 
 

Decharge bestuur 
Aan het bestuur wordt decharge verleend voor het gevoerde beleid over het seizoen 
2023 – 2024. 
 

Begroting 2024/2025 
 

 
 
De begroting laat nog een verlies zien van bijna € 10.000. Op de langere termijn is 
dus meer actie nodig om de club financieel gezond te krijgen.  
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Aanvullingen: 

• Voorheen de alle leden, vrijwilligers ingeschreven als KNVB lid. Dit is al voor 
ca. 50 leden omgezet naar niet KVNB. Hierdoor dragen we € 500.00 minder af 
aan de KNVB. 

• Sponsorcommissie begint nu meerdere sponsorcontracten binnen te halen. 
Hierdoor zal de sponsorbijdrage komend dit seizoen beter zijn en zullen de 
kledingkosten fors lager zijn. 

 
TvA: Zijn de kosten voor volgend jaar niet hetzelfde als dit jaar. We moeten nu echt 
gaan bezuinigen op dingen zoals materieel.  
HB: Mitchel start begin 2025 als penningmeester en zal per kostenpost een 
taakstellende begroting gaan maken.  
 
 

Verkiezingen bestuur 
 
Er zijn een aantal wisselingen binnen het bestuur. Mitchell van Boxtel en Jordy 
Engelhart zijn kandidaat voor benoeming in het hoofdbestuur. Mitchell zal per  
1 januari 2025 de functie van penningmeester op zich nemen. Jordy Engelhart 
begeleid vanuit het hoofdkantoor de selectiecommissie.  Mitchell en Jordy worden 
unaniem benoemd in de vergadering. 
 
Tijdens de vergadering worden de leden gevraagd in te stemmen met de 
herbenoeming van Huub Baijens en Ton van de Pol. Ton heeft aangegeven 
bestuurslid te zullen zijn tot einde van dit seizoen. Daarna gaat hij helaas stoppen als 
voorzitter bij het jeugdbestuur en als bestuurslid bij het hoofdbestuur. Wij zullen op 
zoek gaan naar een nieuwe voorzitter voor het jeugdbestuur. 
Zonder tegenstemmen gaan de leden akkoord voor de herbenoeming van Huub en 
Ton. 
 

Vaststellen contributie 2025-2026 
 
Het structureel tekort in de begroting moet opgelost worden. NLC’03 heeft drie 
soorten opbrengsten: contributie, kantine en sponsoring.  
Het bestuur stelt voor de contributie als volgt te verhogen met 10%. 
 
SH: De contributie van steunende leden te verhogen in overleg met de leden. 
 
TvdM: Club van 50 opzetten. Wedstrijdbal sponsoren voor bepaalde wedstrijden. 
 
RvD: Komt met wat ideeën om extra geld binnen te halen 

• Entree heffen een jeugd- of damesteam entree te laten heffen eventueel 
meteen lootjes te verkopen. 

• Pupil vd week weer invoeren  

• Pan gehaktballen warm maken voor de donderdagavond voor na de training 
extra opbrengsten voor de kantine. 

• Na afloop bij uitwedstrijden van het 1e elftal de kantine weer te openen 
misschien een idee om 1 à 2 mensen van de selectie bardienst te laten 
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draaien. Regels zijn wel 2 uur na de laatste thuiswedstrijd dat de kantine dan 
dicht moet. 
 

SdV: Thuiswedstrijden indien mogelijk eerder te laten spelen bijvoorbeeld om  
13.30 uur of 14.00 uur hierdoor ook meer verdiensten in de kantine. 
 

BK: Lid krijgt nu het tenue van NLC misschien eigen kleding aanschaffen. 
 
De leden van de vergadering geven aan om de contributie verder te verhogen om de 
hoge kosten te dekken. Het voorstel van de leden is om de contributie met 15% te 
verhogen.  
 
 
Na overleg wordt het volgende besloten: 
 
Voor het seizoen 2025-2026 wordt de contributie verhoogd met ca. 15%. Voor de 
seizoenen daarna wordt de contributie in ieder geval verhoogd met de CPI-
prijsindexcijfers. Jaarlijks bekijkt het bestuur of dit voldoende is. Mocht dit niet zo zijn 
dan zal tijdens de ledenvergadering een hogere verhoging besproken worden. 
 
Senioren  van € 195 naar € 225,00 
Jeugd 13-18 jaar van € 155 naar € 180,00 
Jeugd 5-12 jaar van € 145 naar € 165,00 
Walking Football  van €   65 naar €   75,00 
30+ dames   van € 105 naar € 120,00 
Steunend lid  van €   35 naar €   40,00 

 

Rondvraag 
 
BK: Een bron van zorgen is de status van veld 2. Gevraagd wordt of veld 2 
opgeknapt wordt, aangegeven dat dit veld eind van het seizoen mee wordt genomen 
in het onderhoud van de velden. Er is ook erg veel overlast van mollen in dit veld 
helaas zijn de gezette mollenklemmen weggehaald door iemand. 
 
RvD: compliment aan de vrijwilligers die het sportpark onderhouden:  
Het sportpark ligt er super netjes bij!!! 
 

Sluiting 
Niet meer aan de orde zijnde, dankt de voorzitter iedereen voor zijn/haar 

aanwezigheid en inbreng en sluit de vergadering om 21.25 uur.  
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Bijlage 1: De aanwezigheidslijst.  
 

1. Tom de Veer 
2. Sjef de Veer 
3. Bert Kocken 
4. Stefan Hanegraaf 
5. Ronny van Dijk 
6. Wendy van Dijk 
7. Maarten Platenburg 
8. Ton van der Meijden 
9. Teun Verwegen 
10. Jos van Lith 
11. Gert-Jan Ruis 
12. Johnny Donkers 
13. Gertjan Spierings 
14. Erik Keurentjes 
15. Linda Platenburg 
16. Henk van der Leest 
17. Ferry van der Braak 
18. Bart van Kranenburg 
19. Thijs van Amstel 
20. Mitchell van Boxtel 
21. Jordy Engelhard 
 
Namens bestuur: Huub Baijens, Jeroen Dousi, Ton van de Pol, Karin Verstegen 
Afgemeld: Miranda de Kuijper, Koen van Kilsdonk, Moniek Loeffen, Mari van 
Kilsdonk, Jessie Hermans, Silvia van de Heuvel, Rob van de Hurk, Arjen van 
Santvoort.  


